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Одним із найважливіших наслідків війни в Україні, крім 
безпосереднього впливу на життя суспільства, варто визнати 
майбутню перебудову економічної системи. Враховуючи 
важливість аграрного сектору як одного із найважливіших у 
формуванні ВВП країни, необхідність перегляду існуючих підходів 
до управління сільськогосподарськими підприємствами є 
очевидною. За останні декілька десятиліть основним джерелом 
руху вперед для всіх підприємств залишаються інновації. Саме 
впровадження найсучасніших досягнень у науково-дослідні сфері, 
сформульованих та оформлених відповідним чином, дозволяють 
принципово покращувати якість продукції, знижувати собівартість, 
відповідати складним вимогам дотримання екологічного балансу в 
довкіллі, який є особливо важливим для аграрного сектора, а також 
забезпечувати створення інклюзивного суспільства в державі. Ці 
процеси вимагають удосконалення функцій інноваційних фінансів, 
розробку інституційного середовища інноваційного розвитку 
підприємств агросфери, активізацію інноваційної активності, 
розробку портфельного підходу до впровадження інновації як 
множини проєктів тощо, що і виступає предметною сферою даного 
дослідження. Враховуючи важливість і одночасно складність 
даного процесу, не можна не зауважити гостру потребу 
подальшого поглиблення наукових пошуків у цій галузі для 
оптимізації інноваційного процесу та підвищення ефективності 
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впровадження агроінновацій на вітчизняних 
сільськогосподарських підприємствах.
Незважаючи на отримані результати для підвищення ефективності 
впровадження інновацій в діяльність суб’єктів господарювання 
сільського господарства необхідне подальше поглиблення 
існуючого теоретичного та науково-методичного інструментарію.
Внecoк aвтopa пoлягaє у розробці шляхів підвищення рівня 
конкурентоспроможність аграрних підприємств на основі 
проведеної кластеризації суб’єктів аграрного бізнесу із виділенням 
рівнів його складових, а також механізмів реалізації впровадження 
інструментарію механізмів управління конкурентоспроможність 
агарних підприємств. 
Мета дослідження полягає в обґрунтуванні теоретичних засад, 
методичного забезпечення і практичних рекомендацій щодо 
вдосконалення існуючого інструментарію впровадження інновацій 
в діяльність суб’єктів господарювання сільського господарства.
Для досягнення поставленої мети було вирішено такі завдання: 
удосконалити концепцію управління інноваційною діяльністю 
підприємств сільського господарства;
розробити архітектурну композицію інституційного середовища 
інноваційного розвитку підприємств аграрної сфери;
запропонувати методичний підхід до обґрунтування конфігурації 
фінансового механізму підвищення інноваційної активності бізнес-
суб’єктів сільського господарства;
запропонувати методичний аспект обґрунтування площини 
базових функцій інноваційних фінансів;
визначити систему функціональних параметрів аграрних 
інноваційних Digital-платформ;
представити конфігурацію механізму управління ризиками 
інноваційного розвитку на сільськогосподарському підприємстві;
розробити методичний підхід до обґрунтування портфелю проєктів 
агроінновацій;
розробити методичний підхід до стратегічного планування 
інноваційного розвитку сільськогосподарських підприємств на 
основі стратегічного портфелю інновацій;
Об’єктом дослідження було визначено процес впровадження 
інновацій в діяльність сільськогосподарських підприємств.
Предметом дослідження є сукупність теоретичних методичних і 
прикладних засад управління інноваційною діяльністю 
сільськогосподарських підприємств.
Теоретичною та методологічною базою дослідження послужили 
праці вітчизняних та закордонних вчених у галузі економіки, 
інноваційної політики та управління інноваціями. У роботі 
застосовувалися такі методи: мoнoгpaфiчний (пpи вивчeннi дocвiду 
упpaвлiння інноваційною діяльністю агpapних пiдпpиємcтв), 
загальнонаукові методи пізнання (діалектичного матеріалізму, 
індукції та дедукції, порівняльний, логічний, історичний, аналізу та 
синтезу), приватно-наукові методи (аналізу документів, наукової 
абстракції); спеціальні методи (розрахунково-конструктивні, 
економіко-статистичні); aбcтpaктнo-лoгiчний (пpи визнaчeннi 
apхiтeктуpи мeхaнiзму управління ризиками інноваційного 
розвитку на сільськогосподарському підприємстві та архітектурної 
композиції інституційного середовища інноваційного розвитку 
підприємств агросфери); тeopeтичнoгo узaгaльнeння тa пopiвняння 
(в пpoцeci poзвитку пoнятiйнo-кaтeгopiaльнoгo aпapaту 
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дocлiджeння); cтpуктуpнo-лoгiчний (для виявлeння взaємoзв’язкiв 
мiж eлeмeнтaми дocлiджeних мeхaнiзмiв тa cиcтeм), гpaфiчнoї 
iнтepпpeтaцiї (пpи iнтepпpeтaцiї пpичиннo-нacлiдкoвих зв’язкiв, 
apхiтeктуpи oбґpунтoвaних мeхaнiзмiв тa cиcтeм, peзультaтiв 
узaгaльнeння cтaтиcтичнoї iнфopмaцiї); експертного оцінювання з 
визначенням рівня узгодженості думок експертів шляхом 
розрахунку коефіцієнта конкордації Кандела (для визначення рівня 
ефективності впровадження проєктів агроінновацій, рівня ризику їх 
впровадження та відповідності їх сутності стратегічній меті розвитку 
підприємства).
Iнфopмaцiйну бaзу дocлiджeння cклaли дaнi Дepжaвнoї cлужби 
cтaтиcтики Укpaїни, piчнi звiти ciльcькoгocпoдapcьких пiдпpиємcтв, 
дaнi eмпipичних дocлiджeнь, мeтoдичнi poзpoбки, нopмaтивнi тa 
пpaвoвi aкти Укpaїни.
Наукова новизна одержаних результатів полягає в отриманні 
розв’язання наукової задачі вдосконалення механізмів управління 
інноваційною діяльністю сільськогосподарських підприємств:
удосконалено:
архітектурну композицію інституційного середовища інноваційного 
розвитку підприємств агросфери, яка структурно включає інституції, 
середовище та фактори реалізації інноваційного потенціалу 
агроформувань та стратегічно орієнтована на створення 
інклюзивної інфраструктури інноваційного розвитку агросфери. На 
відміну від існуючих підходів, склад традиційних інституцій 
(правових, економічних, соціальних) доповнено екологічною 
інституцією, оскільки саме екологічна площина у значній мірі 
формуватиме тренди інноваційних трансформацій у агроекономіці 
майбутнього.
методичний підхід до обґрунтування конфігурації фінансового 
механізму підвищення інноваційної активності бізнес-суб’єктів 
агросфери, у основу якого, на відміну від існуючих моделей, 
покладено драйверну функцію інноваційних фінансів. Стратегічною 
метою, яка визначає архітектурну композицію фінансового 
механізму, є забезпечення інклюзивного доступу агровиробників 
до джерел фінансового забезпечення та досягнення на цій основі 
цілей сталого розвитку аграрного сектору і сільських територій. 
Створення сприятливих передумов для дії фінансового механізму 
постають елементи забезпечують складові ландшафтного дизайну 
(у складі забезпечуючої підсистеми та підсистеми реалізації);
механізм управління ризиками інноваційного розвитку на 
сільськогосподарському підприємстві, який відрізняється 
послідовність етапів управління ризиками, які взаємопов’язані із 
об’єктом ризику і факторами ризику, які формуються під впливом 
чинників зовнішнього середовища і параметрами внутрішнього 
середовища, що в свою чергу залежить від оцінювання суб’єктом 
ризику. Основними методами мінімізації ризиків інноваційної 
діяльності обґрунтовано використовувати такі: страхування, 
створення резервів коштів, диверсифікація ризиків, лімітування 
ризиків, хеджування;
методичний підхід до обґрунтування портфелю проєктів 
агроінновацій, який, на відміну від існуючих, передбачає реалізацію 
послідовних етапів відбору проєктів до портфелю на основі 
оцінювання експертним шляхом критеріїв за проєктами 
(ефективність інновацій, ризики впровадження, вплив на 
досягнення стратегічних цілей діяльності підприємства), побудови 
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матриці проєктів агроінновацій, який відображає суму набраних 
балів та необхідні інвестиції для реалізації проектів із рівнем 
оціненої взаємодії як потенціалу синергії включення проекту до 
портфелю;
дістало подальшого розвитку:
методичні аспекти обґрунтування площини базових функції 
інноваційних фінансів, як ядра фінансового механізму підвищення 
інноваційної активності бізнес-суб’єктів агросфери (у розрізі: 
активізації використання традиційних фінансових інструментів, 
підвищення результативності пошуку фінансових ресурсів для 
інноваційної діяльності,  створення нових інноваційних продуктів і 
рішень, мобілізації фінансових ресурсів для формування 
інноваційного ландшафту);
система функціональних параметрів аграрних інноваційних digital-
платформ, дія яких спрямована на реалізацію інноваційного 
потенціалу агросфери завдяки забезпеченню дії ланцюгу 
агровартості на засадах комерціалізації інновацій та сприяння 
подолання інституційних бар’єрів та підвищення рівня 
інклюзивності агроінвестицій і агроінновацій; 
запропоновано методичнии� підхід до стратегічного планування 
інноваціи�ного розвитку сільськогосподарських підприємств, 
заснований на суб’єктно-орієнтованому механізмі реалізації 
стратегічного портфелю інновацій, в основу якого закладено 
диференціація проектів в залежності від суб’єктів інновацій 
(продукція, маркетинг, виробництво та менеджмент), що на відміну 
від існуючих, є контекстно-залежним, тобто враховує специфіку 
галузі та особливості застосування інновацій в ній; 
управління впровадженням інновацій на сільськогосподарських 
підприємствах, яке, на відміну від існуючих, передбачає врахування 
специфічних рис інновацій для основних напрямів діяльності 
сільськогосподарських підприємств (тваринництва і рослинництва), 
класифікації на групи технічних, технологічних, управлінських і 
соціально-економічних із підтримкою їх впровадження у формі 
технології, розробленої відповідно до вдосконаленого 
інструментарію оцінювання ефективності впровадження інновацій. 
Ocнoвнi peзультaти дocлiджeння мaють пpaктичнe cпpямувaння i 
мoжуть бути викopиcтaнi в дiяльнocтi господарюючих суб’єктів. 
Запропоновані окремі практичні рекомендації пройшли апробацію 
на сільськогосподарських підприємствах. Тeopeтичнi тa мeтoдичнi 
пoлoжeння диcepтaцiйнoгo дocлiджeння викopиcтoвуються в 
нaвчaльнoму пpoцeci Державного біотехнологічного університету.
Oтpимaнi peзультaти дocлiджeння, виклaдeнi в диcepтaцiйнiй 
poбoтi, є ocoбиcтим здoбуткoм aвтopa. Диcepтaцiя мicтить нaукoвe 
oбґpунтувaння iдeй вдосконалення механізмів управління 
інноваційної діяльністю сільськогосподарських підприємств, 
poзpoблeння мeтoдичних пiдхoдiв щoдo oцiнювaння 
кoнкуpeнтocпpoмoжнocтi тa її виpoбникiв, якi знaйшли 
вiдoбpaжeння у нaукoвих публiкaцiях aвтopa. У диcepтaцiї 
викopиcтaнo лишe тi пoлoжeння нaукoвих публiкaцiй, викoнaних у 
cпiвaвтopcтвi, якi нaлeжaть ocoбиcтo здoбувaчeвi.

2.3. Ключові слова дисертації інноваційна діяльність, аграрні інновації, аграрні інвестиції, 
інноваційна активність, інклюзивний розвиток, фінансовий 
механізм

2.4. Посилання, за яким https://btu.kharkov.ua/nauka/spetsializovani-vcheni-radi/

Сторінка 4 з 14



розміщено текст дисертації

2.5. Публікації здобувача, зараховані для захисту

Суркова В. О. Фактори інноваційного розвитку підприємств АПК. Актуальні проблеми інноваційної
економіки. 2021. № 4. С. 44-50.

Рік 2021

Ключові слова сільське господарство, інновації, фактори інноваційного розвитку, 
аграрні підприємства

DOI 10.36887/2524-0455-2021-4-8

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://apie.org.ua/wp-content/uploads/2022/08/apie_2021_r04_a08.pdf

Кошкалда І. В., Суркова В. О. Методичні принципи визначення ефективності інноваційної діяльності
в сільськогосподарських підприємствах. Науковий погляд: економіка та управління, № 3 (79). 2022. 

Рік 2022

Ключові слова інновації, інноваційна діяльність, інноваційний проект, оцінка 
ефективності

DOI 10.32782/2521-666X/2022-79-10

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://scientificview.umsf.in.ua/archive/2022/3_79_2022/12.pdf

Суркова, В. (2022). ЗАСТОСУВАННЯ ПОРТФЕЛЬНОГО МЕТОДУ РЕАЛІЗАЦІЇ ІННОВАЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ НА 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ. MODELING THE DEVELOPMENT OF THE ECONOMIC 
SYSTEMS, (4), 193–199. https://doi.org/10.31891/mdes/2022-6-26

Рік 2022

Ключові слова інновації, портфель інновацій, стратегія, сільськогосподарське 
підприємство

DOI 10.31891/mdes/2022-6-26

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://mdes.khmnu.edu.ua/index.php/mdes/article/view/150

Суркова, В.О. Удосконалення інституційного  середовища інноваційного розвитку підприємств 
агросфери. Вісник Хмельницького національного університету. Серія: економічні науки, 2023, № 2. 
С. 351- 356

Рік 2023

Ключові слова інноваційна діяльність, інституційне середовище, підприємства 
агросфери, інноваційні системи

Сторінка 5 з 14

http://apie.org.ua/wp-content/uploads/2022/08/apie_2021_r04_a08.pdf
http://apie.org.ua/wp-content/uploads/2022/08/apie_2021_r04_a08.pdf
http://apie.org.ua/wp-content/uploads/2022/08/apie_2021_r04_a08.pdf
http://apie.org.ua/wp-content/uploads/2022/08/apie_2021_r04_a08.pdf
http://apie.org.ua/wp-content/uploads/2022/08/apie_2021_r04_a08.pdf
http://apie.org.ua/wp-content/uploads/2022/08/apie_2021_r04_a08.pdf
http://scientificview.umsf.in.ua/archive/2022/3_79_2022/12.pdf
http://scientificview.umsf.in.ua/archive/2022/3_79_2022/12.pdf
http://scientificview.umsf.in.ua/archive/2022/3_79_2022/12.pdf
https://mdes.khmnu.edu.ua/index.php/mdes/article/view/150
https://mdes.khmnu.edu.ua/index.php/mdes/article/view/150
https://mdes.khmnu.edu.ua/index.php/mdes/article/view/150
https://mdes.khmnu.edu.ua/index.php/mdes/article/view/150
https://mdes.khmnu.edu.ua/index.php/mdes/article/view/150
https://mdes.khmnu.edu.ua/index.php/mdes/article/view/150


DOI 10.31891/2307-5740-2022-312-6(2)-59

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=17220

Суркова В. О. Аналіз особливостеи експертного
оцінювання ризиків інноваціи ної діяльності
аграрного підприємства. Український журнал
прикладної економіки та техніки.
2023. Том 8. № 1. С. 127 – 131.

Рік 2023

Ключові слова ризик, інновації, оцінювання, невизначеність

DOI 10.36887/2415-8453-2023-1-18

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/05/ujae_2023_r01_a18.pdf

3. Захист

3.1. Посилання, за яким 
здійснюватиметься онлайн-
трансляція захисту

https://zoom.us/ru

4. Разова рада

4.1. Дата рішення Вченої 
ради про утворення разової 
ради

04.07.2023

Голова разової ради

ПІБ Гацько Анатолій Федорович

Місце роботи Державний біотехнологічний університет

Посада Професор (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

Факультет менеджменту, адміністрування та права

Науковий ступінь Доктор наук, 08.00.04 Економіка та управління підприємствами (за 
видами економічної діяльності)

Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

–

ORCID 0000-0002-6834-5043

Публікації за тематикою дисертації

Vlasenko, T.; Hatsko, A.; Larina, T.; Hryn, Y.; Streimikiene, D.; Balezentis, T. Fuzzy Evaluation of Change 

Сторінка 6 з 14

http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=17220
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=17220
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=17220
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=17220
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/05/ujae_2023_r01_a18.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/05/ujae_2023_r01_a18.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/05/ujae_2023_r01_a18.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/05/ujae_2023_r01_a18.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/05/ujae_2023_r01_a18.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/05/ujae_2023_r01_a18.pdf


Management Processes in the Context of Enterprise Sustainability. Sustainability 2019, 11, 6310

Рік 2019

Ключові слова enterprise sustainability, fuzzy logics, change management

DOI 10.3390/su11226310

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://www.mdpi.com/2071-1050/11/22/6310/htm

Гацько А. Ф. Роль концентрації капіталу в забезпеченні конкурентоспроможності вітчизняних 
аграрних підприємств. Актуальні проблеми інноваційної економіки. 2019. № 1. С. 64-71

Рік 2019

Ключові слова концентрація капіталу, аграрні підприємства, конкурентний 
потенціал, горизонтальна інтеграція

DOI –

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://repo.btu.kharkov.ua//handle/123456789/3779

Гацько, А. Ф. Конкурентні принципи побудови систем збуту и розподілу продукції
аграрних підприємств [Текст] / Анатоліи Федорович Гацько // Украї нськии журнал
прикладної економіки. – 2018. – Том 3. – № 4. – С. 218–224. – ISSN 2415-8453.

Рік 2018

Ключові слова збут, розподіл продукції, закономірність, принципі результативності

DOI –

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2019/10/ujae_2018_r04_a25.pdf

Рецензент

ПІБ Сагачко Юлія Миколаївна

Місце роботи Державний біотехнологічний університет

Посада Т.в.о.завідувач кафедри (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

Факультет менеджменту, адміністрування та права

Науковий ступінь Кандидат наук, 08.00.04 Економіка та управління підприємствами 
(за видами економічної діяльності)

Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

15.12.2015

Сторінка 7 з 14

https://www.mdpi.com/2071-1050/11/22/6310/htm
https://www.mdpi.com/2071-1050/11/22/6310/htm
https://www.mdpi.com/2071-1050/11/22/6310/htm
https://repo.btu.kharkov.ua//handle/123456789/3779
https://repo.btu.kharkov.ua//handle/123456789/3779
https://repo.btu.kharkov.ua//handle/123456789/3779
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2019/10/ujae_2018_r04_a25.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2019/10/ujae_2018_r04_a25.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2019/10/ujae_2018_r04_a25.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2019/10/ujae_2018_r04_a25.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2019/10/ujae_2018_r04_a25.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2019/10/ujae_2018_r04_a25.pdf


ORCID 0000-0002-0168-266X

Публікації за тематикою дисертації

Сагачко Ю. М. Інноваційне управління як важлива складова стратегії підприємства. Актуальні 
питання у сучасній науці. Серія Економіка: журнал. 2022. № 1(1) 2022. С. 179-188

Рік 2022

Ключові слова інновації, інноваційне управління, стратегія, інноваційна  стратегія, 
глобалізація, місія, стратегічний аналіз, стратегічні цілі

DOI 10.52058/2786-6300-2022-1(1)-179-188

Одноосібне авторство так

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/2124/2125

Сагачко Ю. М., Тєшева Л. В. Інноваційна діяльність підприємств аграрного сектора як критерій 
ефективності його виробничо-господарського потенціалу. Проблеми економіки № 4 (46), 2020 ст. 
217-223

Рік 2020

Ключові слова аграрне підприємство, виробнича діяльність, інноваційна 
діяльність, інноваційний розвиток, ринок, конкурентоспроможність

DOI 10.32983/2222-0712-2020-4-217-223

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://www.problecon.com/export_pdf/problems-of-
economy-2020-4_0-pages-217_223.pdf

Dudnyk E., Sahachko Yu., Kraliia V. Planning of the organizational structure of the enterprise management 
in the conditions of implementation innovative technologies of production and technological changes. 
Innovative tools for socio-economic systems' development : monograph 25; Edited by O. Mandych, A. 
Ostenda. Wydawnictwo Wyższej Szkoły Technicznej w Katowicach, 2019. P. 25-34.

Рік 2019

Ключові слова competition, conjunctural changes of the market, management 
structure, mobility

DOI –

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8973/1/
Elena_Dudnyk_Yuliia_Sahachko_Viktoria_Kraliia_article_25_34.pdf

Сагачко Ю.М. Формування системи управління якістю продукції тваринництва на основі інновацій. 
Вісник Харківського національного технічного університету сільського господарства: Економічні 
науки. – Харків: ХНТУСГ, 2019. – Вип. 200. - с. 291-298

Сторінка 8 з 14

http://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/2124/2125
http://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/2124/2125
http://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/2124/2125
http://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/2124/2125
http://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/2124/2125
http://perspectives.pp.ua/index.php/sn/article/view/2124/2125
https://www.problecon.com/export_pdf/problems-of-economy-2020-4_0-pages-217_223.pdf
https://www.problecon.com/export_pdf/problems-of-economy-2020-4_0-pages-217_223.pdf
https://www.problecon.com/export_pdf/problems-of-economy-2020-4_0-pages-217_223.pdf
https://www.problecon.com/export_pdf/problems-of-economy-2020-4_0-pages-217_223.pdf
https://www.problecon.com/export_pdf/problems-of-economy-2020-4_0-pages-217_223.pdf
https://www.problecon.com/export_pdf/problems-of-economy-2020-4_0-pages-217_223.pdf
https://www.problecon.com/export_pdf/problems-of-economy-2020-4_0-pages-217_223.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8973/1/Elena_Dudnyk_Yuliia_Sahachko_Viktoria_Kraliia_article_25_34.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8973/1/Elena_Dudnyk_Yuliia_Sahachko_Viktoria_Kraliia_article_25_34.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8973/1/Elena_Dudnyk_Yuliia_Sahachko_Viktoria_Kraliia_article_25_34.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8973/1/Elena_Dudnyk_Yuliia_Sahachko_Viktoria_Kraliia_article_25_34.pdf


Рік 2019

Ключові слова сільське господарство, тваринництво, інновації, якість 
сільськогосподарської продукції

DOI –

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/20322/1/
Visnyk%20KhNTUSH_200_2019_33.pdf

Рецензент

ПІБ Руденко Сергій Валентинович

Місце роботи Державний біотехнологічний університет

Посада Доцент (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

Факультет економічних відносин та фінансів

Науковий ступінь Кандидат наук, 08.00.04 Економіка та управління підприємствами 
(за видами економічної діяльності)

Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

28.02.2017

ORCID 0000-0002-2874-1957

Публікації за тематикою дисертації

Руденко С.В., Ряснянська А.М., Семенов О.О. Продуктові, виробничі та управлінські інновації в 
системі розвитку економічного потенціалу аграрних підприємств. Український журнал прикладної 
економіки та техніки. 2023. Том 8. № 1. С. 213 – 217.

Рік 2023

Ключові слова інновації, продуктові інновації, виробничі інновації, управлінські 
інновації, економічний потенціал

DOI 10.36887/2415-8453-2023-1-31

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/06/ujae_2023_r01_a31.pdf

Руденко, С. (2019). Інноваційна орієнтація інвестиційної діяльності суб’єктів аграрного бізнесу. 
Bulletin of Sumy National Agrarian University, (3(81), 102-106. 

Рік 2019

Ключові слова інвестиційна діяльність, інновації, суб’єкти аграрного бізнесу, 
державне регулювання, фінасновий ринок, пільгове кредитування

DOI 10.32845/bsnau.2019.3.18

Одноосібне авторство ні

Сторінка 9 з 14

https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/20322/1/Visnyk%20KhNTUSH_200_2019_33.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/20322/1/Visnyk%20KhNTUSH_200_2019_33.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/20322/1/Visnyk%20KhNTUSH_200_2019_33.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/20322/1/Visnyk%20KhNTUSH_200_2019_33.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/06/ujae_2023_r01_a31.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/06/ujae_2023_r01_a31.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/06/ujae_2023_r01_a31.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/06/ujae_2023_r01_a31.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/06/ujae_2023_r01_a31.pdf
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/06/ujae_2023_r01_a31.pdf


Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://snaujournal.com.ua/index.php/journal/article/view/92

Макєєв О. О., Руденко С. В., Замлинська О. В., Крисоватий Р. Р. Концептуальні засади проєктного 
підходу до впровадження інновацій на аграрних підприємствах. Український журнал прикладної 
економіки та техніки. 2021. Том 6. № 3. С. 317-329

Рік 2021

Ключові слова проєктний підхід, інновації, агроінновації, концептуальні засади, 
інструментарій управління проєктами

DOI 10.36887/2415-8453-2021-3-43

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-
implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/

Babenko, V., Nakisko, O., Latynin, M., Rudenko, S., Lomovskykh, L., and Girzheva, O. (2019). Procedure of 
Identifying of the Parameters of the Model of Management of Technological Innovations in Economic 
Systems, 2019 IEEE International Scientific-Practical Conference Problems of Infocommunications, Science 
and Technology, PIC S and T 2019, Proceedings 9061259, pp. 324-328. 

Рік 2019

Ключові слова economics, innovation management, interpolation, linear algebra

DOI 10.1109/PICST47496.2019.9061259

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://ieeexplore.ieee.org/abstract/document/9061259/
authors#authors

Babenko V., Rudenko S., Nakisko O. Development of agribusiness of Ukraine: an innovative aspect. 
Innovative tools for socio-economic systems' development : monograph 25; Edited by O. Mandych, A. 
Ostenda. Wydawnictwo Wyższej Szkoły Technicznej w Katowicach, 2019. P. 7-14.

Рік 2019

Ключові слова agribusiness, managerial decisions, innovative processes

DOI –

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://www.wydawnictwo.wst.pl/uploads/
files/3a8168c244dbc53c2cab8ab385d18442.pdf

Офіційний опонент

Сторінка 10 з 14

https://snaujournal.com.ua/index.php/journal/article/view/92
https://snaujournal.com.ua/index.php/journal/article/view/92
https://snaujournal.com.ua/index.php/journal/article/view/92
https://snaujournal.com.ua/index.php/journal/article/view/92
https://snaujournal.com.ua/index.php/journal/article/view/92
https://snaujournal.com.ua/index.php/journal/article/view/92
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
http://ujae.org.ua/en/conceptual-principles-of-the-project-approach-to-implementation-of-innovations-at-agricultural-enterprises/
https://ieeexplore.ieee.org/abstract/document/9061259/authors#authors
https://ieeexplore.ieee.org/abstract/document/9061259/authors#authors
https://ieeexplore.ieee.org/abstract/document/9061259/authors#authors
https://ieeexplore.ieee.org/abstract/document/9061259/authors#authors
https://ieeexplore.ieee.org/abstract/document/9061259/authors#authors
http://www.wydawnictwo.wst.pl/uploads/files/3a8168c244dbc53c2cab8ab385d18442.pdf
http://www.wydawnictwo.wst.pl/uploads/files/3a8168c244dbc53c2cab8ab385d18442.pdf
http://www.wydawnictwo.wst.pl/uploads/files/3a8168c244dbc53c2cab8ab385d18442.pdf
http://www.wydawnictwo.wst.pl/uploads/files/3a8168c244dbc53c2cab8ab385d18442.pdf


ПІБ Власенко Тетяна Анатоліївна

Місце роботи Харківський національний економічний університет імені Семена 
Кузнеця

Посада Завідувач кафедри (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

Факультет економіки і права

Науковий ступінь Доктор наук, 08.00.04 Економіка та управління підприємствами (за 
видами економічної діяльності)

Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

–

ORCID 0000-0002-9515-2423

Публікації за тематикою дисертації

Власенко Т. А., Ларіна Т. Ф., Дзюбановська Н В. Вплив інновацій на управління технологічним 
розвитком галузі рослинництва. Вісник Хмельницького національного університету. Серія: 
економічні науки, 2022, № 6. С. 370-375. 

Рік 2022

Ключові слова інновації, мікрорівень, техніка, технології, управління

DOI 10.31891/2307-5740-2022-312-6(2)-62

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=17512

Власенко Т. Тренди інноваційного розвитку АПК держави. Вісник Хмельницького національного 
університету. Економічні науки. 2022, № 5, Том 1. С. 53-57. 

Рік 2022

Ключові слова тренд, агропромисловий комплекс, інновація, агроінновація

DOI 10.31891/2307-5740-2022-310-5(1)-9

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=14392

Власенко T. Напрями розвитку інноваційної інфраструктури суб’єктів аграрного бізнесу. Український 
журнал прикладної економіки. 2020. № 2. С. 303–310.

Рік 2020

Ключові слова інновації, економічний розвиток, економічне зростання

DOI 10.36887/2415-8453-2020-2-36

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 

ні

Сторінка 11 з 14

http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=17512
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=17512
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=17512
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=17512
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=14392
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=14392
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=14392
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/?p=14392


інформацію

Посилання http://ujae.org.ua/en/development-directions-of-innovative-
infrastructure-of-agricultural-business-entities/

Hutorov A., Lupenko Y., Ksenofontov M., Bakun Y., Vlasenko T., Sirenko O. Strategical development of agri-
food corporations in the competitive economic space of Ukraine. Independent journal of management & 
production. 2022. Vol. 13, Issue 1. P. 37-55. DOI . (Web of Science)

Рік 2022

Ключові слова agri-food corporation, corporatization, integration

DOI 10.14807/ijmp.v13i1.1620

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://www.ijmp.jor.br/index.php/ijmp/article/view/1620/2082

Офіційний опонент

ПІБ Дудник Олена Василівна

Місце роботи Приватний заклад вищої освіти "Харківський технологічний 
університет "ШАГ"

Посада Завідувач кафедри (Основне місце роботи)

Факультет або інший 
структурний підрозділ

Менеджменту

Науковий ступінь Кандидат наук, 08.00.04 Економіка та управління підприємствами 
(за видами економічної діяльності)

Дата отримання диплома 
доктора філософії (кандидата 
наук)

29.09.2016

ORCID 0000-0003-0901-5949

Публікації за тематикою дисертації

Смігунова О. В., Дудник О. В., Міненко С. І. Детермінанти ефективного управління інноваційним 
розвитком підприємств. Міжнародний науковий журнал "Інтернаука". Серія: "Економічні науки". 
Видавничий дім «Інтернаука». 2021. № 11

Рік 2021

Ключові слова інноваційні технології, агробізнес, управління, розвиток

DOI 10.25313/2520-2294-2021-11

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/24952/1/
Internauka_21_11.pdf

Вітковський Ю. П., Дудник О. В., Кравчук О. В. Управління формуванням інвестиційного потенціалу 
підприємств. Український журнал прикладної економіки та техніки. 2021. Том 6. № 3. С. 310 – 316.

Сторінка 12 з 14

http://ujae.org.ua/en/development-directions-of-innovative-infrastructure-of-agricultural-business-entities/
http://ujae.org.ua/en/development-directions-of-innovative-infrastructure-of-agricultural-business-entities/
http://ujae.org.ua/en/development-directions-of-innovative-infrastructure-of-agricultural-business-entities/
http://ujae.org.ua/en/development-directions-of-innovative-infrastructure-of-agricultural-business-entities/
http://ujae.org.ua/en/development-directions-of-innovative-infrastructure-of-agricultural-business-entities/
http://ujae.org.ua/en/development-directions-of-innovative-infrastructure-of-agricultural-business-entities/
http://ujae.org.ua/en/development-directions-of-innovative-infrastructure-of-agricultural-business-entities/
http://ujae.org.ua/en/development-directions-of-innovative-infrastructure-of-agricultural-business-entities/
http://ujae.org.ua/en/development-directions-of-innovative-infrastructure-of-agricultural-business-entities/
http://ujae.org.ua/en/development-directions-of-innovative-infrastructure-of-agricultural-business-entities/
http://ujae.org.ua/en/development-directions-of-innovative-infrastructure-of-agricultural-business-entities/
http://ujae.org.ua/en/development-directions-of-innovative-infrastructure-of-agricultural-business-entities/
http://www.ijmp.jor.br/index.php/ijmp/article/view/1620/2082
http://www.ijmp.jor.br/index.php/ijmp/article/view/1620/2082
http://www.ijmp.jor.br/index.php/ijmp/article/view/1620/2082
http://www.ijmp.jor.br/index.php/ijmp/article/view/1620/2082
http://www.ijmp.jor.br/index.php/ijmp/article/view/1620/2082
http://www.ijmp.jor.br/index.php/ijmp/article/view/1620/2082
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/24952/1/Internauka_21_11.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/24952/1/Internauka_21_11.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/24952/1/Internauka_21_11.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/24952/1/Internauka_21_11.pdf


Рік 2021

Ключові слова потенціал, інвестиційний потенціал, фінанси, ресурси

DOI 10.36887/2415-8453-2021-3-42

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2022/07/
ujae_2021_r03.pdf#page=310

Dudnyk E., Minenko S. Importance and role ahroinnovations in the system formation of the enterprise 
competitiveness. Innovative tools for socio-economic systems' development : monograph 25; Edited by O. 
Mandych, A. Ostenda. Wydawnictwo Wyższej Szkoły Technicznej w Katowicach, 2019. P. 15-24.

Рік 2019

Ключові слова innovation, agroinnovation, competitiveness

DOI –

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8972/1/
Elena_Dudnyk_Sofiia_Minenko_article_15_24.pdf

Dudnyk E., Sahachko Yu., Kraliia V. Planning of the organizational structure of the enterprise management 
in the conditions of implementation innovative technologies of production and technological changes. 
Innovative tools for socio-economic systems' development : monograph 25; Edited by O. Mandych, A. 
Ostenda. Wydawnictwo Wyższej Szkoły Technicznej w Katowicach, 2019. P. 25-34

Рік 2019

Ключові слова competition, conjunctural changes of the market, management 
structure, mobility

DOI –

Одноосібне авторство ні

Містить державну 
таємницю / службову 
інформацію

ні

Посилання https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8973/1/
Elena_Dudnyk_Yuliia_Sahachko_Viktoria_Kraliia_article_25_34.pdf

Підтвердження

Я підтверджую, що:
я належним чином уповноважений/а закладом освіти/науковою устаною на подання цього 
повідомлення, і за потреби надам документ, який підтверджує ці повноваження
усі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними

Документ підписаний електронним підписом

КУДРЯШОВ АНДРІЙ ІГОРОВИЧ

Сторінка 13 з 14

http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2022/07/ujae_2021_r03.pdf#page=310
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2022/07/ujae_2021_r03.pdf#page=310
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2022/07/ujae_2021_r03.pdf#page=310
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2022/07/ujae_2021_r03.pdf#page=310
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2022/07/ujae_2021_r03.pdf#page=310
http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2022/07/ujae_2021_r03.pdf#page=310
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8972/1/Elena_Dudnyk_Sofiia_Minenko_article_15_24.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8972/1/Elena_Dudnyk_Sofiia_Minenko_article_15_24.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8972/1/Elena_Dudnyk_Sofiia_Minenko_article_15_24.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8972/1/Elena_Dudnyk_Sofiia_Minenko_article_15_24.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8973/1/Elena_Dudnyk_Yuliia_Sahachko_Viktoria_Kraliia_article_25_34.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8973/1/Elena_Dudnyk_Yuliia_Sahachko_Viktoria_Kraliia_article_25_34.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8973/1/Elena_Dudnyk_Yuliia_Sahachko_Viktoria_Kraliia_article_25_34.pdf
https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/8973/1/Elena_Dudnyk_Yuliia_Sahachko_Viktoria_Kraliia_article_25_34.pdf


10.07.2023

Сторінка 14 з 14


